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|. BoiOepuTe BepHbIii BADHAHT OTBETA.
3a kasxcovlll npasunbHblll omeem — 2 oaa.

1. Kakoii Tunm aBurarenasi 4aimie BCero HCHOJb3YeTcs ISl
nepemMenieHus pooora?

A) PoTopHbrlit

B) CepBonurarens

C) Pyunoit

D) DnekTpoMarHUTHBIM

Otser: B) CepBoaBurareJipb

2. Yro sABJseTC OCHOBHOW (yHKUOHell KOHTpoOJLIepa B
pobGoToTexHuke?

A) O6paboTKa JaHHBIX OT CEHCOPOB

B) [logaua sueprun

C) YnpasieHue TOIbKO OJJHUM KOMIIOHEHTOM

D) Mexannueckoe JBUKEHUE

OtBet: A) O0pad0TKa JaHHBIX OT CEHCOPOB

3. Kakoii U3 1aT4YMKOB MO3BOJIAET POOOTY M3MEPSATH PACCTOSTHHE
70 MpensiTCTBUA?

A) TemnepaTypHbIN JaTYUK

B) [latuuk cBera

C) YapTpa3ByKOBOM JaTUYUK

D) GPS-naruunk

Otger: C) YabTpa3ByKOBO# JaTYUK

4. Kak Ha3piBaercsi mporpamMma JJsi CO3IaHUSl AJTOPUTMOB
ylupasJieHus1 podoTamu Ha 0J10Kax?

A) Scratch

B) C++

C) Python



D) CAD
Otger: A) Scratch

5. Kakyio d¢opmy aBu:KeHHMsI Jierde BCero peaju3oBaTh ¢
MOMOIIbI0 MOOWJIBHOTO podoTa?
A) [Moawsém

B) IlnaBanue

C) [ABwxeHue 1o npsMoin

D) Ilonér

Otger: C) /IBH:KeHUE M0 MPAMOii

6. Kakoii ceHcop mno3BoJjisieT po0OOTY oOmnpeaeasiTb HAKJIOH H
O0amanc?

A) YabTpa3ByKOBOU CEHCOP

B) UK-naTunk

C) lN'mpockon

D) Aynuonatuuk

Otger: C) I'mpockon

7. Kakoe ycTpoiicTBO ynpasJsieT JBH:KeHHEeM podora?
A) JlaTuuk Temneparypbl

B) KonTposnep

C) Aynuorneep

D) Ceeroaunon

Otger: B) KonTposuiep

8. Kakoii Bua1 po0OTOB yaiie BCero MCHoOJb3yercsl AJasi yOOpkm
MOMeIIeHNH?

A) IIpomblieHHBIE POOOTHI

B) MobuiibHbIE pOOOTHI

C) CepBucHbie poOOTHI

D) becniunoTHble JieTaTebHbIC aNapaThl

Otger: C) CepBuCHBIE POOOTHI

Q. Kak Ha3bIBaercsi mOC/€I0BATEIBLHOCTh KOMAHA, KOTOPYIO
BBINOJIHSIET po0OT?
A) Cxema



B) Anroputm

C) [Iporpamma

D) Vka3zanue

Otser: B) Anroputm

10. Kakyw cucreMy ynpaBJjieHHMsl 4YacTO HCHOJbL3YIOT JIsl
yaep:KaHus pod0Ta B BEPTHKAJILHOM IOJIOKEHUH ?

A) GPS-cucrema

B) [T /I-perymsitop

C) JlazepHslii ceHcop

D) barapes

Otger: B) IIU/I-peryasTop

1. OTBeTHTE HA BONPOCHI.
3a xaoicovlil epublilt omeem — 2 bania.

11. Kakoil AaTYHK HMCHOJb3YKT IS M3MEPEHUS] PACCTOSHHMA 10
o0bexTa?
OTtBer: YIbTPa3BYKOBOM JaTYUK

12. Kakoii 3jieMeHT CHCTeMbl 0TBeYaeT 32 BbINOJHEHHe KOMAaH/l U
NPUBOAMUT Po0OTa B IBHKEHHUE?
OtBer: UcnotHuTEILHOE YCTPOMCTBO

13. Kakoe ycTpoOiiCcTBO CJIYKHUT «MO3roM» podoTa, ynpasJsiomnM
BCEMH KOMIIOHEHTaMu?
OtBet: KonTpoJsuiep

14. Kak Ha3biBaeTcsi OCHOBHAas @porpamMmMa WM Hadop
HHCTPYKUMA, yHIpaBJIAONIUi padoToii podora?
OTtBer: AJIrOpUT™M

15. Kakas eauHMuIa u3MepPeHHUs] MWCHOJb3yeTCsl ISl  CHJIbI
JIEKTPUYECKOT0 TOKA?
OTtBeT: AMniep



I11. CnenaiiTe pacueTrbl 1 HAMMIINTE OTBET.
3a kascovitl geprbvili omeem — 5 6anN08

16. Kouaécusplii podotr aBu:kercss co ckopoctbio 0.5 m/c. Kakoe
paccTosiHue OH MpoiaéT 3a 8 cekyna?
Oteert: 4 MeTpa

17. Ecam po6Gor coBepmimi 3 TMOJHBIX 000poTa KoJjeca ¢
auamMeTpoM 20 cM, KaKkoe paccTOsIHAE OH MPOoméa?

®opmyna: C=nxD=3.14x20 cmx3C = \pi \times D = 3.14 \times 20 \text{
cMm} \times 3C=nxD=3.14x20 cm*3
OTtBer: 188.4 cm

18. PoOoT aBu:keTcs: €O CKOpocThbiO 1.2 M/c. CKOJBKO BpeMeHH
norpedyercs, 4To0bI NPoOiiTH 6 MeTPOB?

dopmyina: t=sv=6 m1.2 M/ct = \frac{s}{v} = \frac{6 \text{ m}} {1.2 \text{
M/c} tt=vs=1.2 M/c6 M
OTtBeT: 5 cekyHj

19. Po6or mpoméa nyts 10 merpoB 3a 20 cexyna. KakoBa ero
CKOpPOCTH?

dopmyna: v=st=10 m20 cv = \frac{s}{t} = \frac{10 \text{ m}} {20 \text{
c}v=ts=20 cl0 m
OTtBet: 0.5 m/c

20. PoGoT nBMAKeTCHA MO KBAJAPATHOMY MAaPIIPYTYy €O CTOPOHOWM 3
MeTpa. KakoBo o01iee paccrosinue, KOTOpoe OH NMPOAET 32 OAMH KPyr?
OTtBeTt: 12 MmeTpoB



